
EXTRATO DE ATA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA COMISSÃO DE ÉTICA
(CET), DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO - UFPE.

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às quatorze horas,
mediante videoconferência, presidida pelo conselheiro Lúcio Enrico Vieira Attia (membro
titular), reuniram-se os membros da CET: Mariana Pinheiro Fernandes (membro titular),
Charles Ricardo Leite da Silva (membro suplente), Sérgio Ricardo Vieira Ramos (membro
titular) e Angela Maria de Lima Nascimento (membro suplente); e da secretaria executiva,
Denilson de Santana Neves. Ausente momentânea e justificadamente, Karla Maria Rebelo
Monteiro (membro suplente). Pauta do dia. 1. Aprovação das atas; 2. Informes; 3.
Deliberações: 3.1. Utilização ou não do acrílico no espaço físico da CET; 3.2.
Compartilhamento de informações com outros setores; 3.3. Fechamento da pauta da
reunião com o Gabinete do Reitor; 3.4. Checagem das etapas do rito processual e
respectivos documentos; 3.5. Revisão do material enviado pela DIRCOM. (...) Três.
Deliberações. 3.1. Utilização ou não do acrílico no espaço físico da CET. Foram feitos
pelo secretário Denilson Neves os questionamentos acerca da necessidade da tela de
acrílico para a mesa da secretaria da CET e foi lembrado pelo conselheiro Charles Ricardo
que a equipe do Serviço de Saúde e Segurança do Trabalho da UFPE (SESST) atualmente
não recomenda o uso deste material, além de ter sugerido ao secretário Denilson procurar
saber junto à Coordenação de Infraestrutura do CFCH sobre a obtenção de fitas de
demarcação como barreiras físicas para os dias de atendimento presencial na CET.
Decisão: Aprovada pelos membros presentes. 3.2. Compartilhamento de informações
com outros setores. Este ponto não foi discutido, sendo pauta para a próxima reunião
ordinária. 3.3. Fechamento da pauta da reunião com o Gabinete do Reitor. Foi
elaborado pelo colegiado um roteiro listando as prestações de contas das atividades e as
demandas da Comissão a serem apresentadas para o Chefe de Gabinete, Sérgio
Abranches, e para a assessora jurídica Maria Lúcia Barbosa, em reunião nesta sexta-feira,
dia 26/11/2021, às 10:00 h. Decisão: Aprovada pelos membros presentes. 3.4.
Checagem das etapas do rito processual e respectivos documentos. Este ponto não
teve andamento, sendo pauta para a próxima reunião ordinária. 3.5. Revisão do material
enviado pela DIRCOM. Foram exibidos pelo conselheiro Charles Ricardo o esboço da nova
estrutura do site da Comissão e os slides da apresentação da CET recebidos da DIRCOM,
sobre os quais os membros propuseram sugestões de melhorias para a devolutiva que
deverá ocorrer ainda neste mês de dezembro/2021 junto à Diretoria de Comunicação.
Decisão: Aprovada pelos membros presentes. Por fim, o conselheiro Lúcio Enrico Vieira
Attia deu por encerrada a sessão. Nada mais havendo a tratar, eu, Denilson de Santana
Neves, secretário executivo da Comissão de Ética, lavrei a presente ata que vai assinada
por mim e por todos os presentes. Recife, 25 de novembro de 2021.


